

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 071 期 总第 8575 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.00 元

2016.4.19

星期二
丙申年 三月十三
热线电话:400 990 3393
中国企业家网:www.zgceo.cn
官方微博:weibo.com/jrwb
http://weibo.com/qjrb

小鸭哥来袭 全聚德进军“互联网+”的创新实践

◎外卖启航 主打专利手做鸭卷 ◎依托门店 推出 30 款外卖餐品 ◎经营用户 发布“互联网+”战略

« P5

本期导读 Highlights

开工停工都是亏:
煤炭钢铁去产能
一道疼痛的减法

价格跌跌不休、效益一路下滑、亏损面不断扩大……曾经共迎“黄金时代”的钢铁煤炭行业如今已同陷泥潭,沦为“难兄难弟”。剧情反转的背后,是严重的产能过剩。于是,改革开放 30 多年来,“去产能”头一次成为年度经济工作的重要任务。

« P2

展现铁军风采
打造精品工程

中建二局三公司成都分公司 2016 年“安康杯”竞赛活动正式启动

为进一步展现中建铁军风采,打造高质量精品工程,4 月 15 日,中建二局三公司成都分公司在成都高新区中洲锦城湖岸项目举办“中建二局三公司成都分公司杨雷创新工作室、青年突击队、农民工督察队(成都市第一支)成立暨 2016 年度‘安康杯’竞赛及中洲城南项目劳动竞赛启动仪式”。

« P3

华夏幸福与沈阳机床
携手打造智能制造创新平台

4 月 11 日,上海华夏幸福基业股份有限公司与沈阳机床股份有限公司在 2016 第九届中国数控机床展览会(CCMT)上签署战略合作协议,双方将携手推进工业智能化的转型升级,开辟“中国智造”的创新路径。

« P5

“认真才够味”的永和大王:
食品安全是重中之重

“认真才够味”——在永和的理念中,这句标语有着实质意义,“认真”是态度,“美味”是结果,把态度和结果摆在同样的位置,让永和在大王 20 年的发展过程中逐步奠定了自己在中式快餐行业中的稳固地位。

« P6

董明珠
回应收购新能源公司:
格力就是要造汽车

距离格力电器宣布拟收购珠海银隆新能源有限公司已经 1 个月了,舆论也多有猜测。日前,格力电器董事长董明珠终于证实了格力造汽车的“猜想”:收购新能源企业,格力就是要造汽车。

« P7

中广核牵手腾讯:
国内首个“互联网+清洁能源”落地

4 月 13 日,中国广核集团有限公司与互联网巨头腾讯签署了《互联网+清洁能源战略合作框架协议》,这标志着国内首个“互联网+清洁能源”项目全面落地。

« P8

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

热议“互联网+传媒智造” 第十一届中国传媒大会在成都召开



第十一届中国传媒大会现场

■ 张璐

4 月 16 日,第十一届中国传媒大会在成都隆重召开,来自全国报纸、期刊、广播、电

视、网络、广告、新媒体等 255 家媒体,312 位媒体专家及业界精英参加了本次大会。“互联网+传媒智造”既是大会的主题,也成为了大会热议的话题。同时,“2015 金长城传媒奖”

系列奖项一一揭晓。作为受互联网冲击最为直接、也是最为广泛、最为深刻的传统新闻传媒业,“互联网+”背景下召开此次全国传媒大会,无疑全

程充满着互联网元素。微信直播体验,信息传播中的会议热点与亮点。

来自中国人民大学、清华大学、北京大学等全国知名高校、科研团体、国家新闻主管部门的专家学者发表了精彩演讲。

新的传播手段让人新奇,让人振奋;媒体的平台融合、内容融合、运营方式融合探讨,让人豁然开朗;媒体转型升级面临的挑战,让人激奋。

同时,大会举行了“报刊媒体融合创新智慧行动探讨”与“广电与新兴媒体融合创新智慧行动探讨”两个平行论坛,与会者展开了热烈的讨论,话题十分丰富。

晚间,大会还举办了“金长城传媒奖”颁奖盛典。该奖分为人物、报刊媒体、广电媒体、广告新媒体、综合五大类,设置“金长城传媒奖”旨在奖励过去一年来为中国传媒事业做出突出贡献的媒体和个人。

据悉,中国传媒大会已经连续举办了十届,11 年来,中国传媒大会在促进新闻学术研讨、探寻传媒改革创新、发掘新闻人才等方面,均取得了显著成效。

一部研究长征精神和红军遗产的力作 ——读《红军遗产研究》

■ 阮李全

在中国工农红军长征胜利 80 周年前夕,作为中共四川省委宣传部重大项目和四川省社会科学院重大课题研究成果——《红军遗产研究——关于弘扬长征精神与长征路线申遗的探索》一书由四川人民出版社公开出版发行,隆重献礼问世,具有特殊而重大意义。该书系由王强和奉鼎哲两位青年才俊合作撰写而成,是国内第一部专门研究长征精神和红军遗产的学术力作,区别于一般纪实文学著作。全书共分十章,洋洋洒洒二十余万字,内容丰富、视角新颖、观点独到、视野开阔,思路清晰、论证深刻、结构严谨、资料翔实。本人有幸成为该书的首批读者,读后感慨良多。总体看来,该书具有很强的理论性和实践性、时政性和实效性,通读全书感受到该书具有以下三个方面的鲜明特点。

一、全书谋篇布局与推进“四个全面”战略思想相契合

该书第一章和第二章分析、总结了长征途中党在群众工作和纪律工作,重点突出长



征胜利与此休戚相关。作者以群众路线为起点总结长征胜利的基本原因,坚持了马克思主义的基本原理和方法立场。长征路线就是党的群众路线,长征的胜利就是党的群众路线的胜利,群众路线成为党的生命线。作者明确提出党的群众工作在长征胜利中三大作用:奠定了坚实的群众基础,赢得了群众的拥护支持和党同群众血肉联系加强,进而指出了自觉践行党的群众路线的时代意义,即进一步巩固和发展党同人民在长征中结成的鱼

水之情、着力解决和维护人民群众最关心最直接最现实的利益问题、与人民结成共同体同心同德实现伟大中国梦。除此之外,作者敏锐地发现长征铁律是长征胜利的重要保证,红军严守政治纪律、严明军队纪律、严守群众纪律和严格执行纪律,阐明了其对推进法治中国建设的重要性。作者从历史的高度和时代的脉搏把握了群众路线和党的纪律对党的革命和建设事业的生死攸关,意义重大。观照和契合了当前党中央“全面从严治党”和“全

面推进依法治国”的战略思想。群众路线是党的先进性的根本体现和主要形式,我们党始终代表了最广大人民群众的根本利益,执政为民、全心全意为人民谋福利是我们党的一贯宗旨。从严治党不仅要求加强党和群众的联系,更要坚决反对一切违背党的宗旨和党内腐化堕落、背离民心的不正之风。严格党的纪律、厉行法治,树立社会主义法治理念,建设社会主义法治国家,才能从根本上保证党的事业不断地从胜利走向胜利。

该书从第三章开始阐述红军遗产的形成及开发利用,凸显长征路线申遗的必要性和可行性。第六章从长征路线申遗与红色区域发展开发保护角度,提出了红军长征沿线区域发展战略,以长征路线申遗为契机,通过长征沿线县域经济结构调整和优势产业的发展,改善民生、深化改革,推进革命老区的扶贫工作,形成红色资源与绿色资源相互映衬、优势互补的可持续发展新格局。作者在论证上点面结合,从抽象到具体,从一般到特殊,从宏观到微观,着重阐明了革命老区旺苍县的经济状况和未来发展方向,对长征沿线的地方经济发展具有重大的指导和借鉴意义。 [下转 P2]

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WUTIAN FOOD STUFF CO., LTD

伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
http://www.js-yb.cn

做食品就是做良心——社城斌
德之源 DEYU GREEN
方便米饭 肉食食品 下饭菜

GRACEBEFORE
雅倍™ 低聚木糖
生命质量的绿色添加剂

Smithfield
畅享美式生活 美味源自 Smithfield.
进口 Smithfield 猪肉原料
美式培根 美式火腿 美式香肠
双汇荣誉出品

好兄弟干—新派
JUST DRINK
新品上市
宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO., LTD. 干一杯全国平台运营中心 400-6363-699